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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 40 DE MME GERKENS 

(aux tableaux annexés à la loi)

Aux pages 676-677, à l’allocation de base 

60.11.44.30.01 “Transferts relatifs aux pôles 

d’attraction interuniversitaires pour le fi nancement 

des dépenses de toute nature” inscrire dans les 

crédits d’engagement le montant “156 500”.

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une correction technique suite à une remarque 

soulevée par la Cour des comptes dans son rapport portant 

sur le budget 2012. 

Cet amendement est budgétairement neutre dans la 

mesure où il s’agit uniquement d’une augmentation des crédits 

d’engagements. Les crédits de liquidation restent inchangés. 

Muriel GERKENS (Ecolo-Groen)  

Nr. 40 VAN MEVROUW GERKENS 

(op de bij de wet gevoegde tabellen)

Op de bladzijden 676-677, bij basisallocatie 

60.11.44.30.01 “Inkomensoverdrachten met betrek-

king tot de interuniversitaire attractiepolen voor de 

fi nanciering van diverse uitgaven”, bij de vastleg-

gingskredieten, het bedrag “156 500” inschrijven.

VERANTWOORDING 

Het gaat om een technische verbetering, ingevolge een 

opmerking van het Rekenhof in zijn verslag over de Staats-

begroting voor het begrotingsjaar 2012. 

Het is budgettair een neutraal amendement, want er wordt 

louter voorzien in een verhoging van de vastleggingskredie-

ten. De vereffeningskredieten blijven immers onveranderd. 

25 januari 201225 janvier 2012
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N° 41 DE M. GOYVAERTS ET MME PAS

(aux tableaux annexés à la loi)

Dans le tableau 23, pages 468-469, crédits in-

scrits pour l’année budgétaire 2012 pour la dotation 

au Centre pour l’égalité des chances et la lutte 

contre le racisme, dans les montants des crédits 

d’engagement et de liquidation inscrits à l’allocation 

de base 23 40 20 41.40.13, “Dotation au Centre pour 

l’égalité des chances et la lutte contre le racisme”, 

remplacer chaque fois le chiffre “46” par le chiffre “0”.

JUSTIFICATION

Au cours des dernières années, le Centre pour l’égalité des 

chances et la lutte contre le racisme a souvent fait l’objet de 

controverses, non que le racisme soit tolérable, mais parce 

que le Centre est une institution qui fait de la politique (parti-

sane) avec l’argent du contribuable. 

Le Centre mène en outre, à l’instigation des partis tradition-

nels, une guerre juridique ignoble contre le parti d’opposition 

fl amand qu’est le Vlaams Blok/Vlaams Belang. Un grand 

nombre de responsables politiques et d’acteurs sociaux sou-

haitaient isoler, démasquer, réprimer et condamner le Vlaams 

Blok/Vlaams Belang. Même Guy Verhofstadt a osé mesurer 

le succès de sa coalition à l’aune du recul du Vlaams Blok. 

Le Centre opère également comme une omnipotente police 

de la pensée, qui jugule la liberté d’expression. Il fonctionne 

en outre comme un tribunal inquisitorial sacro-saint, qui n’a 

pas encore apporté la moindre réponse à la question de 

l’intégration des étrangers. Nous considérons que le CECLR 

n’est pas devenu une partie de la solution mais une partie 

du problème. Nous proposons de supprimer la dotation au 

CECLR parce que la majorité politique actuelle non plus ne 

sait plus ce qu’il doit advenir du CECLR. Il est donc préférable 

de fermer cette institution. 

N° 42 DU GOUVERNEMENT

Art. 2.13.11 à 2.13.14 (nouveaux)

Insérer les articles 2.13.11 à 2.13.14 suivants, 

rédigés comme suit:

“Art. 2.13.11. Pour l’année budgétaire 2012, les 
crédits de la division organique 40 — Logistique et 
coordination, sous le programme 4 — fi nancement des 
communes et des institutions bruxelloises, concernant 
le paiement par l’État aux communes concernées des 

Nr. 41 VAN DE HEER GOYVAERTS EN MEVROUW PAS

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

In tabel 23, bladzijden 468-469, kredieten inge-

schreven voor het begrotingsjaar 2012 voor de 

“dotatie aan het Centrum voor de Gelijkheid van 

kansen en voor racismebestrijding”, basisallocatie 

23.40.20.41.40.13, het bedrag van “46” telkens ver-

vangen door “0”.

VERANTWOORDING

Het Centrum voor de Gelijkheid van Kansen en voor Racis-

mebestrijding is in de afgelopen jaren dikwijls het onderwerp 

van controverse geweest. Niét omdat racisme toelaatbaar is, 

maar omdat het Centrum een instelling is die met het geld van 

de belastingbetaler aan (partij)politiek doet. 

Het Centrum voert bovendien in opdracht van de traditio-

nele partijen een vunzige juridische oorlog tegen de Vlaamse 

oppositiepartij Vlaams Blok/Belang. Tal van politici en sociale 

actoren wilden het Vlaams Blok/Belang isoleren, ontmas-

keren, terugdringen en veroordelen. Zelfs Guy Verhofstadt 

durfde het aan om het succes van zijn coalitie af te meten 

aan het terugdringen van het Vlaams Blok. Het Centrum 

opereert bovendien als een oppermachtige gedachtepolitie 

die de vrije meningsuiting beknot. Het Centrum fungeert als 

een onaantastbare inquisitierechtbank die de integratie van 

vreemdelingen nog geen stap dichterbij heeft gebracht. Wij 

zijn van mening dat het CGKR geen deel van de oplossing 

maar een deel van het probleem is geworden. Wij stellen voor 

om de dotatie van het centrum te schrappen omdat de huidige 

politieke meerderheid ook niet meer weet welke richting het 

CGKR uit moet. Dan kan men er beter mee stoppen. 

Hagen GOYVAERTS (VB)

Barbara PAS (VB)

Nr. 42 VAN DE REGERING

Art. 2.13.11 tot 2.13.14 (nieuw)

De artikelen 2.13.11 tot 2.13.14  invoegen, luidende:

“Art. 2.13.11. Voor het begrotingsjaar 2012 worden 
de kredieten van de organisatieafdeling 40 — logistiek 
en coördinatie, onder het programma 4 — fi nanciering 
van de gemeenten en de Brusselse instellingen, met 
betrekking tot de betaling door de Staat aan de betrok-
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montants constituant la contrepartie des centimes 
additionnels communaux qui n’ont pas été perçus à 
cause de l’exemption dont bénéfi cient certains im-
meubles situés sur leur territoire sont augmentés de 
24 millions d’euros, inscrit à la nouvelle allocation de 
base 40.40.45.31.08 — Complément Mainmorte pour la 
Région de Bruxelles Capitale — suite à l’augmentation 
de la contrepartie des centimes additionnels commu-
naux qui n’ont pas été perçus à cause de l’exemption 
dont bénéfi cient certains immeubles situés sur leur 
territoire, de 72 % pour être portés à 100 %. 

L’engagement et la liquidation de ce crédit est subor-
donné au vote des dispositions relatives à la scission de 
l’arrondissement électoral de BHV et au premier volet 
du fi nancement des institutions bruxelloises.

Art. 2.13.12. À la division organique 40 — logistique et 
coordination, sous le programme 4 — fi nancement des 
provinces et des communes, notamment à l’allocation 
de base 40.40.45.31.01 — dotation relative à la mobilité 
en faveur de la Région de Bruxelles-Capitale, un mon-
tant de 45 000 keuros est inscrit pour l’année budgétaire 
2012 pour de la mise en œuvre de la dotation spéciale 
à la politique de mobilité de la Région de Bruxelles-
Capitale à prévoir par loi spéciale. 

L’engagement et la liquidation de ce crédit est subor-
donné au vote des dispositions relatives à la scission de 
l’arrondissement électoral de BHV et au premier volet 
du fi nancement des institutions bruxelloises.

Art. 2.13.13. À la division organique 40 — logistique 
et coordination, sous le programme 4 — fi nancement 
des communes et des institutions bruxelloises notam-
ment à l’allocation de base 40.40.45.31.02 — dotation 
destinée à favoriser le bilinguisme dans les institutions 
bruxelloises, un crédit de 25 000 keuros est inscrit pour 
l’année budgétaire 2012 pour la mise en œuvre de la do-
tation spéciale destinée à favoriser le bilinguisme dans 
les institutions bruxelloises à prévoir par loi spéciale. 

L’engagement et la liquidation de ce crédit est subor-
donné au vote des dispositions relatives à la scission de 
l’arrondissement électoral de BHV et au premier volet 
du fi nancement des institutions bruxelloises.

ken gemeenten van bedragen die de tegenprestatie 
vormen van de gemeentelijke opcentiemen die niet wer-
den geïnd wegens de vrijstelling die sommige op hun 
grondgebied gelegen onroerende goederen genieten, 
verhoogd met 24 miljoen euro, ingeschreven op een 
nieuwe basisallocatie 40.40.45.31.08 — Complement 
Dode Hand voor het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 
— ingevolge het optrekken van de tegenprestatie van 
de gemeentelijke opcentiemen die niet werden geïnd 
wegens de vrijstelling die sommige op het betrokken 
grondgebied gelegen onroerende goederen genieten 
van 72 % naar 100 %. 

De vastlegging en de vereffening van dit krediet is 
ondergeschikt aan de goedkeuring van de bepalingen 
met betrekking tot de splitsing van het kiesarrondis-
sement BHV en het eerste luik van de fi nanciering van 
de Brusselse instellingen. 

Art. 2.13.12. Op de organisatieafdeling 40 — logistiek 
en coördinatie, onder het programma 4 — fi nanciering 
van de provincies en de gemeenten en meer bepaald 
op de basisallocatie 40.40.45.31.01 — dotatie betref-
fende mobiliteit ten voordele van het Brussels Hoofd-
stedelijk Gewest werd voor het begrotingsjaar 2012 een 
bedrag ingeschreven van 45 000 keur ter uitvoering 
van de nog bij bijzondere wet vast te leggen bijzondere 
dotatie aan het Brussels hoofdstedelijk Gewest voor het 
mobiliteitsbeleid.

De vastlegging en de vereffening van dit krediet is 
ondergeschikt aan de goedkeuring van de bepalingen 
met betrekking tot de splitsing van het kiesarrondis-
sement BHV en het eerste luik van de fi nanciering van 
de Brusselse instellingen. 

Art. 2.13.13. Op de organisatieafdeling 40 — logistiek 
en coördinatie, onder het programma 4 — fi nanciering 
van de gemeenten en de Brusselse instellingen en meer 
bepaald de basisallocatie 40.40.45.31.02 — dotatie ter 
bevordering van de tweetaligheid in de Brusselse instel-
lingen, werd voor het begrotingsjaar 2012 een krediet 
ingeschreven van 25 000 keur ter uitvoering van de nog 
bij bijzondere wet vast te stellen bijzondere dotatie aan 
het Brussels hoofdstedelijk Gewest ter bevordering van 
de tweetaligheid in de Brusselse instellingen. 

De vastlegging en de vereffening van dit krediet is 
ondergeschikt aan de goedkeuring van de bepalingen 
met betrekking tot de splitsing van het kiesarrondis-
sement BHV en het eerste luik van de fi nanciering van 
de Brusselse instellingen.
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Art. 2.13.14. À la division organique 56, prévention 
et politique de sécurité, au programme 7 – sommets 
européens,  l’ allocation de base 56.70.43.22.01 – cré-
dit destiné à la sécurité dans le cadre des sommets 
européens organisés à Bruxelles, est augmenté de 
30 000 keuros en engagements et en liquidations, pour 
être portés respectivement à 54 851 keuros et 50 000 
keuros. 

Cette augmentation est subordonnée au vote des 
dispositions relatives à la scission de l’arrondissement 
électoral de BHV et au premier volet du fi nancement 
des institutions bruxelloises.”

Les pages 250 à 253 sont à remplacer par les 

pages en annexe.     

JUSTIFICATION

Le libellé du programme 40/4 et de l’activité 40.40 est 

changé et une nouvelle allocation de base est créée: 

AB 40.40.45.31.08 pour tenir compte de la compensation 

mainmorte augmentée pour la Région Bruxelles-Capitale de 

72 % des pertes de centimes additionnels communaux pour 

être portée à 100 %. 

Suite à l’exécution du volet institutionnel de l’accord gouver-

nemental du 1er décembre 2011 un nombre de crédits ont été 

inscrits dans le projet du budget général des Dépenses 2012 

en vue d’ajuster le fi nancement de la Région de Bruxelles-

Capitale.

Il s’agit de l’augmentation du crédit dite la mainmorte, des-

tiné à compenser la non-perception des centimes additionnels 

communaux au précompte immobilier, afi n de couvrir à 100 % 

des centimes non-perçus au lieu de 72 % (ce qui représente 

un montant estimé de 24 000 000 euros). Il s’agit également 

d’une dotation spéciale à la Région de Bruxelles-Capitale 

destinée à la politique de mobilité, une dotation spéciale à la 

Région Bruxelles-Capitale destinée à favoriser le bilinguisme 

dans les institutions bruxelloises et une augmentation de 

30 millions d’euros des moyens disponibles du fonds destiné 

au fi nancement de certaines dépenses liées à la sécurité dé-

coulant de l’organisation des sommets européens à Bruxelles.

L’utilisation (engagement et liquidation) de ces crédits 

supplémentaires n’est autorisée qu’ à la condition suspensive 

du vote des dispositions relatives à la scission de l’arrondis-

sement électoral de BHV et au premier volet du fi nancement 

des institutions bruxelloises.

Avant la publication de ces modifi cations de la réglemen-

tation les crédits suivants ne peuvent pas être utilisés:   

— A.B. 13.40.40.45.31.01 - Dotation Bruxelles mobilité:  

45 000 000 EUR 

Art. 2.13.14. Op de organisatieafdeling 56, preventie 
en veiligheidsbeleid, onder het programma 7, Euro-
pese toppen, wordt de basisallocatie 56.70.43.22.01, 
krediet bestemd voor de veiligheid in het kader van de 
Europese topontmoetingen georganiseerd te Brussel 
met 30 000 keur verhoogd, zowel in vastleggings- als 
vereffeningskredieten tot respectievelijk 54 851 keur 
en 50 000 keur.

Deze verhoging is ondergeschikt aan de goedkeu-
ring van de bepalingen met betrekking tot de splitsing 
van het kiesarrondissement BHV en het eerste luik van 
de fi nanciering van de Brusselse instellingen.” 

De tabellen op de bladzijden 250 tot 253 worden 

vervangen door de tabellen in bijlage.

VERANTWOORDING

De benaming van het programma 40/4 en van de activiteit 

40.40 worden gewijzigd en er wordt een nieuwe basisallocatie 

toegevoegd: BA 40.40.45.31.08 om rekening te houden met 

de verhoogde dode hand-compensatie voor het Brussels 

Hoofdstedelijk Gewest van 72 % van de gederfde opcentie-

men naar 100 %. 

Ingevolge de uitvoering van het institutionele luik van het 

regeringsakkoord van 1 december 2011 werden in het ontwerp 

van Algemene Uitgavenbegroting 2012 een aantal kredieten 

ingeschreven ter aanpassing van de fi nanciering van het 

Brussels Hoofdstedelijke Gewest.

 

Het betreft hier het optrekken van de zogenaamde dode 

hand-compensatie van 72  % van de gederfde inkomsten 

van de gemeentelijke opcentiemen op de onroerende voor-

heffing naar 100  % voor het Brussels Hoofdstedelijk Ge-

west (hetgeen een geraamd bedrag vertegenwoordigt van

 24 000 000 euro). Het betreft ook een bijzondere dotatie aan 

het Brussels Hoofdstedelijk Gewest voor het mobiliteitsbe-

leid, een bijzondere dotatie aan het Brussels Hoofdstedelijk 

Gewest ter bevordering van de tweetaligheid in de Brusselse 

instellingen en een verhoging van 30 miljoen euro van de 

beschikbare middelen van het fonds ter fi nanciering van som-

mige uitgaven die verbonden zijn met de veiligheid voortvloei-

end uit de organisatie van de Europese toppen te Brussel.

De machtiging tot het gebruik (vastlegging en vereffening) 

van deze bijkomende kredieten  wordt slechts verleend onder 

de opschortende voorwaarde van de goedkeuring van de 

bepalingen met betrekking tot de splitsing van het kiesar-

rondissement BHV en het eerste luik van de fi nanciering van 

de Brusselse instellingen.

Tot de publicatie van deze wijzigingen van de reglemen-

tering zal er geen gebruik kunnen worden gemaakt van de 

volgende kredieten:

— BA 13.40.40.45.31.01 - Dotatie Brusselse mobiliteit: 

45 000 000 EUR 
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— A.B. 13.40.40.45.31.02 -  Dotation Bruxelles bilinguisme 

institutions bruxelloises: 25 000 000 EUR 

— l’AB 13.40.40.45.31.08: 24 000 000 EUR  

L’ utilisation du crédit à l’AB 13.56.70.43.22.01 — Fonds 

destiné au fi nancement de certaines dépenses liées à la 

sécurité découlant de l’organisation des sommets européens 

à Bruxelles  sera limitée au montant de 24 851 000 euros en 

engagements et 20 000 000 euros en liquidations (la publi-

cation des réglementations nécessaires libérera la valeur 

résiduelle des allocations de base concernées).

Le ministre du Budget, 

Olivier CHASTEL

— BA 13.40.40.45.31.02-Dotatie tweetaligheid Brusselse 

instellingen: 25 000 000 EUR

— BA 13.40.40.45.31.08: 24 000 000 EUR 

Het gebruik van het krediet op de BA 13.56.70.43.22.01 — 

Fonds ter fi nanciering van sommige uitgaven die verbonden 

zijn met de veiligheid voortvloeiend uit de organisatie van de 

Europese toppen te Brussel wordt beperkt tot het bedrag van 

24 851 000 euro in vastleggingen en tot 20 000 000 euros in 

vereffeningen (de publicatie van de voornoemde reglemen-

teringen zal de restwaarde op de betreffende basisallocatie 

vrijgeven).

De minister van Begroting, 

Olivier CHASTEL
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

13  SPF INTERIEUR

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 40

LOGISTIQUE ET COORDINATION

0  Programme de subsistance

01 Dépenses de personnel

lim  2 775  2 761  4 188

lim  3 294  3 277  3 635

lim   385   384   370

02 Frais de fonctionnement

lim  1 790  1 808  3 907

lim — — —

lim   28 — —

lim   70   98   130

lim   26   26  1 500

03 Autres dépenses relatives au fonctionnement

lim   108   108   128

lim   51   50   50

                  Totaux pour le programme 13.40.0 lim  8 527  8 512  13 908
                                       - Paiements

4  Financement des communes et des institutions
   bruxelloises

40 Financement des communeset des institutions
   bruxelloises

lim  9 083  45 028  45 028

lim  104 445  97 750  97 750

lim  45 000 — —

lim  25 000 — —Dotation visant à favoriser le bilinguisme dans
les institutions bruxelloises

Dotation au profit de la ville de Bruxelles

Dotation concernant la mobilité au profit de la
Région Bruxelles-Capitale

Crédit destiné à pouvoir octroyer des prêts aux
membres du personnel par le service social

Paiement par l'Etat aux communes concernées, de
montants constituant la contrepartie des centimes
additionnels communaux non perçus en raison de
l'exonération dont jouissent certains immeubles
situés sur leur territoire

Dépenses d'investissements en vue d'économiser
l'énergie

Frais d'information, de documentation et de rela-
tions publiques en rapport avec le département

Dépenses pour l'acquisition de matériel de trans-
port

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles
durables (à l'exclusion des dépenses informati-
ques)

Dépenses permanentes pour achats de biens non
durables et de services (à l'exclusion des dépen-
ses informatiques)

Dépenses pour achats exceptionnels de biens non
durables et de services

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques :
 - personnel autre que statutaire

Dépenses diverses du service social

Rémunérations et allocations généralement quelcon-
ques :
 - personnel statutaire définitif et stagiaire
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

13  FOD BINNENLANDSE ZAKEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

AFDELING 40

 LOGISTIEK EN COÖRDINATIE

0  Bestaansmiddelenprogramma

01 Personeelsuitgaven

 2 775  2 761  4 157 lim 1

 3 294  3 277  3 574 lim 1

  385   384   370 lim 1

02 Werkingskosten

 1 790  1 861  3 669 lim 1

— — — lim 1

  28 — — lim I 1

  70   98   131 lim I 1

  26   743   400 lim I 1

03 Andere werkingsuitgaven

  108   108   123 lim 1

  51   50   50 lim 1

 8 527  9 282  12 474 lim Totalen voor het programma 13.40.0
 8 527  9 282  12 474 - Betalingen

4  Financiering van de gemeenten en de Brusselse
   instellingen

40 Financiering van de gemeenten en de Brusselse
   instellingen

 9 083  45 028  45 028 lim 1

 104 445  97 750  97 750 lim 1

 45 000 — — lim 1

 25 000 — — lim 1 Dotatie ter bevordering van de tweetaligheid in de
Brusselse instellingen

Dotatie ten voordele van de stad Brussel

Dotatie betreffende mobiliteit ten voordele van
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest

Krediet bestemd om leningen te kunnen toekennen
door de sociale dienst aan leden van het personeel

Betaling door de Staat aan de betrokken gemeenten
van bedragen die de tegenprestatie vormen van de
gemeentelijke opcentiemen die niet werden geïnd
wegens de vrijstelling die sommige op hun grondge-
bied gelegen onroerende goederen genieten

Energiebesparende investeringsuitgaven

Kosten voor voorlichting, documentatie en public
relations inzake het departement

Uitgaven voor de aankoop van vervoermiddelen

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen (met uitsluiting van de informatica-
uitgaven)

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-
duurzame goederen en van diensten (met uitsluiting
van de informatica-uitgaven)

Uitgaven voor uitzonderlijke aankopen van niet-
duurzame goederen en van diensten

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
 - ander dan statutair personeel

Allerhande uitgaven voor sociaal dienstbetoon

Bezoldigingen en allerhande toelagen :
 - vast en stagedoend statutair personeel
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

13  SPF INTERIEUR

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim  38 975 — —

lim  24 000 — —

                  Totaux pour le programme 13.40.4 lim  246 503  142 778  142 778
                                       - Paiements

7  Appui juridique

lim   382   383   474

lim —   350   174

lim   29   28   19

lim   75   73 —

                  Totaux pour le programme 13.40.7 lim   486   834   667

                                       - Paiements

          Totaux pour la division organique 13-40 lim  255 516  152 124  157 353
                                       - Paiements

DIVISION 50

CENTRE DE CRISE
(avant: progr. 56/2)

0  Programme de subsistance

01 Dépenses de personnel

lim  2 450  2 516  2 935

lim   935   929   969

02 Frais de fonctionnement

lim   490   491   490

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques: personnel autre que statutaire

Dépenses permanentes pour achats de biens non-dura
bles et de services,à l'exclusion des dépenses
informatiques

Réparation des dommages de guerre aux biens des
organismes assimilés aux provinces et communes, en
exécution de la loi du 6 juillet 1948

Rémunérations et allocations généralement quel-
conques: personnel statutaire définitif et
stagiaire

Indemnités diverses à des tiers devant découler de
 l'engagement de la responsabilité de l'Etat à
l'égard d'actes commis par ses organes et ses pré-
posés, et dépenses en vue de l'octroi d'une indem-
nité spéciale en cas d'acte intentionnel de vio-
lence contre des membres des services de secours

Indemnités de toute nature allouées pour dommage
de guerre en exécution des lois sur la réparation
des dommages résultant des faits de la guerre
coordonnées par l'arrêté royal du 6 septembre 1921

Complément de la Main morte pour la Région de
Bruxelles-Capitale

Honoraires des avocats et experts
(cfr.art.1-01-4 du Budget Gén. des dépenses)

Paiement par l'Etat à la Région Bruxelles-Capitale
d'un montant constituant la contrepartie des
centimes additionnels communaux non perçus en
raison de l'exonération dont jouissent certains
immeubles situés sur le territoire concerné
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

13  FOD BINNENLANDSE ZAKEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

 38 975 — — lim 1

 24 000 — — lim 1

 246 503  142 778  142 778 lim Totalen voor het programma 13.40.4
 246 503  142 778  142 778 - Betalingen

7  Juridische ondersteuning

  382   383   410 lim 1

—   350   96 lim 1

  29   28   19 lim 1

  235   230   97 lim 1

  646   991   622 lim Totalen voor het programma 13.40.7

  646   991   622 - Betalingen

 255 676  153 051  155 874 lim Totalen voor de organisatieafdeling 13-40
 255 676  153 051  155 874 - Betalingen

AFDELING 50

CRISISCENTRUM
(vroeger: progr.56/2)

0  Bestaansmiddelenprogramma

01 Personeelsuitgaven

 2 450  2 516  2 919 lim 1

  935   929   948 lim 1

02 Werkingskosten

  490   491   478 lim 1

Bezoldigingen en allerhande toelagen: ander dan
statutair personeel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en van diensten, met uitsluiting van
de informatica-uitgaven

Herstel van oorlogsschade aan de goederen van
organismen gekijkesteld met de provincies en
gemeenten, in uitvoering van de wet van 6 juli
1948

Bezoldigingen en allerhande toelagen: vast en
stagedoend statutair personeel

Allerhande schadevergoedingen aan derden voort-
vloeiend uit het opnemen door de Staat van zijn
verantwoordelijkheid ten overstaan van door zijn
organen en door zijn diensten gepleegde daden en
uitgaven voor de toekenning van een bijzondere
vergoeding in geval van opzettelijke gewelddaden
tegen leden van de hulpdiensten

Herstelvergoeding van alle aard toegekend voor
oorlogsschade in uitvoering van de wetten
betreffende het herstel van schade veroorzaakt
door oorlogsdaden samengeordend onder het
koninklijk besluit van 6 september 1921

Complement Dode Hand voor het Brussels Hoofd-
stedelijk Gewest

Erelonen advokaten en experten
(cfr.art.1-01-4 van de Alg. Uitgavenbegroting)

Betaling door de Staat aan het Brussels Gewest
van een bedrag dat de tegenprestatie vormt van de
gemeentelijke opcentiemen die niet werden geïnd
wegens de vrijstelling die sommige op het
betrokken grondgebied gelegen onroerende goederen
genieten
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

13  SPF INTERIEUR

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

lim   248   249   204

lim   58   58   21

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à l'
informatique

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles du-
rables, à l'exclusion des dépenses informatiques
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

13  FOD BINNENLANDSE ZAKEN

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

  248   249   193 lim 1

  58   58   17 lim I 1

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen, met uitsluiting van de informatica-uit-
gaven
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N° 43 DE MME VIENNE ET CONSORTS 

(aux tableaux annexés à la loi)

Remplacer les pages 626 à 629 et 652 et 653 par 

les pages fi gurant en annexe.

 
JUSTIFICATION

33. SPF Mobilité et Transports

Division organique 51

Direction générale Transport terrestre

Programme 2 – Autorité de Sécurité

Pages 626 et 627

Le tableau du budget sera modifi é de la manière suivante 

pour les allocations de base du Fonds relatif au fonctionne-

ment de l’Autorité de sécurité ferroviaire.

Il est nécessaire d’adapter dans le budget 2012 le plafond 

administratif pour le fonds budgétaire organique concernant 

le fonctionnement du Service Sécurité et Interopérabilité des 

Chemins de fer (SSCIF). 

Ceci est nécessaire pour les raisons suivantes:

Le plafond administratif prévu actuellement est insuffisant 

pour développer le service de façon à ce qu’il puisse réaliser 

les tâches imposées par la loi du 19 décembre 2006. On peut 

référer plus particulièrement aux conclusions de la commision 

chargée de l’enquête sur la sécurité du réseau ferroviaire en 

Belgique (mise en place à la suite de l’accident à Buizingen 

en février 2010).

Comme mentionné dans l’accord de gouvernement 

(p. 151), le gouvernement s’engage à “la sécurité du rail belge, 

… par l’application de l’ensemble des recommandations de 

la commission parlementaire mise en place à la suite de la 

catastrophe de Buizingen”.

Concrètement ceci signifi e (extrait des recommandations 

de la Commission):

5.2. Le SSICF doit pouvoir remplir pleinement son rôle 

d’organe de contrôle, en particulier en vue de l’exécution 

d’inspections et d’audits, afi n de pouvoir évaluer convena-

blement les systèmes de gestion de la sécurité et la culture 

de la sécurité. Le SSICF doit surveiller de manière continue 

le niveau de sécurité du réseau des chemins de fer et l’effi-

cacité du cadre réglementaire de sécurité, en tenant compte 

de toutes les sources d’information disponibles, et utiliser ces 

connaissances pour ses activités de promotion, de surveil-

lance active et de contrôle, de manière structurée et sur la 

base d’une vue d’ensemble des principaux risques au sein 

du réseau des chemins de fer.

Nr. 43 VAN MEVROUW VIENNE c.s.

(op de tabellen gevoegd bij de wet)

De bladzijden 626 tot 629 en 652 en 653 vervangen 

door de tabellen als bijlage.

VERANTWOORDING

33. FOD Mobiliteit en Vervoer

Organisatie-afdeling 51

Directoraat-Generaal Vervoer te Land

Programma 2 – Veiligheidsinstantie

Bladzijden 626 en 627

De tabel van de begroting wordt als volgt gewijzigd voor 

de basisallocaties van het Fonds betreffende de werking van 

de veiligheidsinstantie van de spoorwegen. 

Het is noodzakelijk om in de begroting 2012 het adminis-

tratief plafond voor het organieke begrotingsfonds betreffende 

de werking van de Veiligheidsinstantie van de spoorwegen 

(DVIS) aan te passen.

Dit is nodig om volgende redenen:

Het administratief plafond dat momenteel voorzien wordt is 

onvoldoende om deze dienst uit te bouwen zodat hij de hem 

opgelegde taken door de wet van 19 december 2006  kan 

realiseren. Ik verwijs hierbij in het bijzonder naar de conclusies 

van de commissie belast met  het onderzoek naar de veiligheid 

van het spoorwegennet in België (opgericht naar aanleiding 

van het ongeval te Buizingen in februari 2010).

Zoals vermeld in het regeerakkoord (p. 153) engageert 

de regering zich ertoe “de veiligheid op het Belgische spoor 

waarborgen, … door de toepassing van het geheel van de 

aanbevelingen van de parlementaire commissie die na de 

ramp in Buizingen werd opgericht.”

Concreet betekent dit onder meer het volgende (uittreksel 

uit de aanbevelingen van de Commissie): 

5.2. DVIS moet haar rol als toezichthoudende instelling ten 

volle kunnen waarmaken in het bijzonder met het oog op het 

uitvoeren van inspecties en audits zodat ze de veiligheids-

beheerssystemen en veiligheidscultuur afdoende kan evalu-

eren. DVIS moet instaan voor het ononderbroken monitoren 

van het veiligheidsniveau van het spoorwegsysteem en de 

effectiviteit van het regelgevingskader voor veiligheid met 

gebruikmaking van alle beschikbare informatie, en de aldus 

verworven kennis gebruiken ten behoeve van haar promo-

tie-, actieve monitoring- en handhavingsactiviteiten, op een 

geordende manier en op basis van een overzicht van de 

belangrijkste risico’s binnen het spoorwegsysteem.
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5.3. L’extension de cadre accélérée au SSICF doit per-

mettre de réaliser ce contrôle avec une plus haute valeur 

ajoutée.

5.4. Le fi nancement du SSICF doit se faire de manière 

structurelle.

5.6. Les missions respectives du SSICF et du gestionnaire 

de l’infrastructure doivent être fi xées clairement et sans 

équivoque.

5.14. Pour renforcer encore l’indépendance par rapport 

au Groupe SNCB, il faut, pour les domaines non couverts 

par une expertise propre, pouvoir faire appel à des experts 

indépendants. La récente initiative de l’organe d’enquête 

d’établir une liste d’experts indépendants doit être poursuivie.

Christiane VIENNE (PS)

Josy ARENS (cdH)

Olivier DESTREBECQ (MR)

Jenne DE POTTER (Cd&V)

Gwendolyn RUTTEN (Open Vld)

Karin TEMMERMAN (sp.a)

5.3. De versnelde personeelsuitbreiding bij DVIS moet dit 

toezicht met een hogere toegevoegde waarde waarmaken.

5.4. De fi nanciering van DVIS moet op structurele wijze 

gebeuren.

5.6. De respectieve opdrachten van DVIS en de infrastruc-

tuurbeheerder moeten duidelijk en ondubbelzinnig worden 

vastgelegd.

5.14. Om de onafhankelijkheid ten opzichte van de 

NMBS-Groep verder te verstevigen moet men, voor terreinen 

waarop men zelf geen expertise heeft, beroep kunnen doen 

op onafhankelijke expertise. Het recente initiatief van het On-

derzoeksorgaan om een lijst op te stellen met onafhankelijke 

deskundigen moet worden voortgezet.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

33  SPF MOBILITE ET TRANSPORTS

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

16 Tranfert fonds RER

lim  234 101  224 335  230 609

                  Totaux pour le programme 33.51.1 lim 2 861 815 2 954 770 2 918 865
                                       - Paiements

2  Autorité de Sécurité

FONDS ORGANIQUE

Fonds relatif au fonctionnement de l'Autorité
de sécurité ferroviaire.

- Solde au 1 janvier ............................  313 -  1 991 —
- Recettes de l'année en cours .................. 5 300  4 904 1 148
- Désaffectation de moyens ...................... -   511 -   511 -   511
- Disponible pendant l'année en cours ...........  5 102  2 402   637

20 Personnel et Fonctionnement

fon   726   683   191

fon   599   502   188

fon   600   500 —

fon  2 888  2 254  2 249

fon   4   3 —

fon   6   2 —

fon   100   200 —

                  Totaux pour le programme 33.51.2 fon  4 923  4 144  2 628
                                       - Paiements

- Solde du fonds organique au 31 décembre .......   179 -  1 742 -  1 991

3  Organisme d'enquête

FONDS ORGANIQUE

Fonds relatif au fonctionnement de l'organisme
d'enquête sur les accidents ferroviaires.

- Solde au 1 janvier ............................  748   86 —
- Recettes de l'année en cours ..................  974   954  286
- Désaffectation de moyens ...................... -   37 -   187 -   37
- Disponible pendant l'année en cours ...........  1 685   853   249

30 Personnel et fonctionnement

fon   416   392   145Rémunérations de l'organe d'enquêtes des accidents
et incidents ferroviaires.

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles dura-
bles (à l'exclusion des dépenses informatiques).

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique.

Paiement pour personnel détaché.

Achat de matériel roulant

Dépenses permanentes pour achat de biens non
durables et de services

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Transferts au fonds RER géré par la SNCB Holding
au profit de la SNCB Holding

Rémunérations et allocations généralement
quelconques: personnel du service de sécurité et
de l'interopérabilité des chemins de fer
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

33  FOD MOBILITEIT EN VERVOER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

16 Transfert GEN fonds

 234 101  224 335  230 609 lim 1

2 859 572 2 954 758 2 908 396 lim Totalen voor het programma 33.51.1
2 859 572 2 954 758 2 908 396 - Betalingen

2  Veiligheidsinstantie

ORGANIEK FONDS

Fonds betreffende de werking van de veiligheids-
instantie van de spoorwegen

  724 -  1 580 — - Saldo op 1 januari
 5 300  4 904  1 148 - Ontvangsten van het lopend jaar
-   511 -   511 -   511 - Desaffectatie van middelen
 5 513  2 813   637 - Beschikbaar tijdens het lopend jaar

20 Personeel en Werking

  726   683   191 fon 1

  599   502   138 fon 1

  600   500 — fon 1

 2 888  2 254  1 887 fon 1

  4   3 — fon 1

  6   2 — fon 1

  100   200 — fon 1

 4 923  4 144  2 216 fon Totalen voor het programma 33.51.2
 4 923  4 144  2 216 - Betalingen

  590 -  1 331 -  1 579 - Saldo van het organiek fonds op 31 december

3  Onderzoeksorgaan

ORGANIEK FONDS

Fonds betreffende de werking van het onderzoeks-
orgaan voor de spoorwegongevallen.

  748   86 — - Saldo op 1 januari
  974   954   286 - Ontvangsten van het lopend jaar
-   37 -   187 -   37 - Desaffectatie van middelen

 1 685   853   249 - Beschikbaar tijdens het lopend jaar

30 Personeel en Werking

  416   392   145 fon 1 Bezoldigingen van het orgaan voor onderzoek van
spoor ongevallen en spoorincidenten.

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen (met uitzondering van de informatica-uit
gaven).

Investeringsuitgaven inzake de informatica.

Betaling voor gedetacheerd personeel.

Aankoop van rollend materieel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en diensten.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Transferten naar het GEN fonds beheerd door de
NMBS Holding ten gunste van de NMBS Holding

Bezoldigingen en allerhande toelagen: Dienst veili
gheid en interoperabiliteit van het spoorvevoer.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

33  SPF MOBILITE ET TRANSPORTS

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

fon   138   146   18

fon   200   200 —

fon   26   26 —

fon   4   5   1

fon —   4 —

31 Autres dépenses relatives au fonctionnement

lim — —   150

                  Totaux pour le programme 33.51.3 lim — —   150
fon   784   773   164
tot   784   773   314

                                       - Paiements

- Solde du fonds organique au 31 décembre .......   901   80   85

4  Service de Médiation

40 Personnel et Fonctionnement

lim — —   1

lim   249   198 —

lim — — —

lim  1 112   871 —

lim — — —

                  Totaux pour le programme 33.51.4 lim  1 361  1 069   1
                                       - Paiements

5  Service de Traitement des Plaintes

lim —   20 —

lim   1   1 —

                  Totaux pour le programme 33.51.5 lim   1   21 —
                                       - Paiements

6  Road Transport Package

lim   780  1 821 —Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique

Dépenses permanentes pour achat de biens non
durables et de services

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles
durables, à l'exclusion des dépenses informatiques

Paiement pour personnel détaché.

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique.

Dépenses permanentes pour achat de biens non
durables et de services

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Coûts d'expertise externe dans le cadre de
l'enquête de l'accident ferroviaire à Buizingen

Rémunération du service de médiation

Dépenses pour l'acquisition de biens meubles dura-
bles (à l'exclusion des dépenses informatiques).

Dépenses d'investissement relatives à l'informa-
tique.

Dépenses diverses de fonctionnement relatives à
l'informatique.

Achat de matériel roulant

Dépenses permanentes pour achat de biens non
durables et de services
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

33  FOD MOBILITEIT EN VERVOER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

  138   146   18 fon 1

  200   200 — fon 1

  26   26 — fon 1

  4   5   1 fon 1

—   4 — fon 1

31 Andere werkingsuitgaven

—   31   120 lim 1

—   31   120 lim Totalen voor het programma 33.51.3
  784   773   164 fon
  784   804   284 tot
  784   804   284 - Betalingen

  901   80   85 - Saldo van het organiek fonds op 31 december

4  Ombudsdienst

40 Personeel en Werking

— —   1 lim 1

  249   198 — lim 1

— — — lim 1

 1 112   871 — lim 1

— — — lim 1

 1 361  1 069   1 lim Totalen voor het programma 33.51.4
 1 361  1 069   1 - Betalingen

5  Klachtendienst

  20   20 — lim 1

  1   1 — lim 1

  21   21 — lim Totalen voor het programma 33.51.5
  21   21 — - Betalingen

6  Road Transport Package

 1 069  1 821 — lim 1 Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en diensten.

Uitgaven voor de aankoop van duurzame goederen,
met uitsluiting van de informatica uitgaven.

Betaling voor gedetacheerd personeel.

Investeringsuitgaven inzake de informatica.

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur-
zame goederen en diensten.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Kosten voor externe expertise in het kader van
het onderzoek van het spoorongeval te Buizingen

Bezoldigingen van de Ombudsdienst

Uitgaven voor de aankoop van duurzame roerende
goederen (met uitzondering van de informatica-uit
gaven).

Investeringsuitgaven inzake de informatica.

Allerhande werkingsuitgaven met betrekking tot de
informatica.

Aankoop van rollend materieel

Bestendige uitgaven voor de aankoop van niet-duur
zame goederen en diensten.
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(en milliers d'euros)
DIVISIONS ORGANIQUES

Programmes
initial ajusté réalisations

Activités 2012 2011 2010

Allocations de base initieel aangepast realisaties

(1) (3) (4) (5) (6)(2)

33  SPF MOBILITE ET TRANSPORTS

DO    PA    A.B.
OA    PA    B.A.

sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DIVISION 58

CHARGES DU PASSE

1  Charges du passé.

12 Transport terrestre : S.T.I.

lim   318   318 —

14 Travaux Publics

lim   196   200 —

          Totaux pour le programme 33.58.1 et pour
                       la division organique 33-58 lim   514   518 —

                                       - Paiements

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 33 lim 3 303 730 3 416 759 3 353 465
fon  135 900  160 515  129 688
tot 3 439 630 3 577 274 3 483 153

                                       - Paiements

Apurement des créances découlant d' engagements
contractés avant le 1 janvier 1989 par les admi-
nistrations de l'ex-Ministère  des Travaux
Publics et de l'ex-Fonds des Routes dans le cadre
des investissements publics.

Travaux, fournitures et services destinés à la
promotion, la modernisation, l'amélioration de la
qualité et de la sécurité des transports en com-
mun secondaires urbains et interurbains.
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(in duizendtallen euro)
ORGANISATIE-AFDELINGEN

initial ajusté réalisations
Programma's

2012 2011 2010 Activiteiten

initieel aangepast realisaties Basisallocaties
(7) (8) (9) (10) (11) (12)

G

(13)

33  FOD MOBILITEIT EN VERVOER

ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

CRIP

AFDELING 58

LASTEN VAN HET VERLEDEN

1  Lasten van het verleden.

12 Vervoer te Land : M.I.V.

  318   318   77 lim IP 1

14 Openbare Werken

  196   200 — lim 1

  514   518   77 lim
Totalen voor het programma 33.58.1 en voor
de organisatieafdeling 33-58

  514   518   77 - Betalingen

3 302 212 3 417 148 3 337 922 lim  TOTALEN VOOR DE BEGROTING 33
 135 989  160 786  149 246 fon

3 438 201 3 577 934 3 487 168 tot
3 438 201 3 577 934 3 487 168 - Betalingen

Aanzuivering van de vorderingen voortspruitend uit
de verbintenissen die voor 1 januari 1989 door de
besturen van het ex-Ministerie van Openbare Werken
en het ex-Wegenfonds werden aangegaan in het kader
van de openbare investeringen.

Werken, leveringen en diensten bestemd voor de be-
vordering, de modernisering, de verhoging van de
kwaliteit en veiligheid van de diensten van het
gemeenschappelijk stedelijk en interstedelijk
secundair vervoer.
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N° 44 DU GOUVERNEMENT

(en remplacement de l’amendement n° 32)

Pages 156 à 159: remplacer les tableaux par les 

tableaux en annexe. 

JUSTIFICATION

Suite à la décision du gouvernement de geler les dotations 

à l’exception de celles à la Liste Civile, à la Communauté ger-

manophone et à la Commission communautaire commune, 

les dotations aux membres de la Famille Royale sont limitées 

aux montants de 2011:

— la dotation à Son Altesse Royale le Prince Philippe est 

fi xée à 922 378 euros, soit un crédit budgétaire de 923 mil-

liers d’euros;

— la dotation à Sa Majesté la Reine Fabiola est fi xée à 

1 441 381 euros, soit un crédit budgétaire de 1 442 milliers 

d’euros;

— la dotation à Son Altesse Royale la Princesse As-

trid est fi xée à 319 061 euros soit un crédit budgétaire de

320 milliers d’euros;

— la dotation à Son Altesse Royale le Prince Laurent est 

fi xée à 306 727 euros, soit un crédit budgétaire de 307 mil-

liers d’euros.

Le ministre des Finances,

Steven VANACKERE

Le ministre du Budget, 

Olivier CHASTEL

Nr. 44 VAN DE REGERING

(vervangt amendement nr. 32)

De bladzijden 156 tot 159 vervangen door bijge-

voegde tabellen. 

VERANTWOORDING 

Ingevolge de beslissing van de regering de dotaties te 

bevriezen met uitzondering van deze aan de Civiele Lijst, aan 

de Duitstalige Gemeenschap en aan de Gemeenschappelijke 

Gemeenschapscommissie, worden de dotaties  aan de leden 

van de Koninklijke Familie beperkt tot de bedragen van 2011:

—de dotatie aan Zijne Koninklijke Hoogheid Prins Filip 

wordt vastgesteld op 922 378 euro, zijnde een begrotings-

krediet van 923 duizend euro;

— de dotatie aan Hare Majesteit Koningin Fabiola wordt 

vastgesteld op 1 441 381 euro, zijnde een begrotingskrediet 

van 1 442 duizend euro;

— de dotatie aan Hare Koninklijke Hoogheid Prinses Astrid 

wordt vastgesteld op 319 061 euro, zijnde een begrotingskre-

diet van 320 duizend euro;

— de dotatie aan Zijne Koninklijke Hoogheid Prins Laurent 

wordt vastgesteld op 306 727 euro, zijnde een begrotingskre-

diet van 307 duizend euro.

De minister van Financiën,

Steven VANACKERE

De minister van Begroting, 

Olivier CHASTEL
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(en milliers d'euros)

initial ajusté réalisations

2012 2011 2010

initieel aangepast realisaties

(2) (3) (4) (5)

Liste civile lim  11 272  10 887  10 673

Dotation à S.A.R. le Prince Philippe lim   923   923   935

Dotation à S.M. la Reine Fabiola lim  1 442  1 442  1 462

Dotation à S.A.R. la Princesse Astrid lim   320   320   324

Dotation à S.A.R. le Prince Laurent lim   307   307   311

                     Totaux pour la division 01-31 lim  14 264  13 879  13 705

Sénat lim  69 767  69 881  64 699

Chambre des représentants lim  121 818  122 019  115 935

Financement des partis politiques - Sénat lim  10 230  10 110  10 187

Financement des partis politiques - Chambre des lim  10 300  10 200  10 350
représentants

Indemnités des membres belges du Parlement lim — —  2 865
européen (p.m.)

Protocole avec le Gouvernement lim   905   828   687

                     Totaux pour la division 01-32 lim  213 020  213 038  204 723

Cour constitutionnelle lim  9 474  9 490  9 357

Cour des comptes lim  46 806  46 882  45 428

Conseil supérieur de la Justice lim  5 486  5 525  5 658

Collège des médiateurs fédéraux lim  4 744  4 752  4 590

(1)

01  DOTATIONS

DIVISIONS

Programmes
sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

DOTATIONS AUX ASSEMBLEES LEGISLATIVES FEDERALES

DIVISION 33

DOTATIONS A LA COUR CONSTITUTIONNELLE, A LA COUR
DES COMPTES ET AUX INSTITUTIONS EMANANT DES

ASSEMBLEES LEGISLATIVES FEDERALES

DIVISION 31

LISTE CIVILE ET DOTATIONS A LA FAMILLE ROYALE

DIVISION 32
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(in duizendtallen euro)

initial ajusté réalisations

2012 2011 2010

initieel aangepast realisaties

(6) (7) (8) (9)

 11 272  10 887  10 673 lim Civiele lijst
( 11 272) ( 10 887) ( 10 673)

  923   923   935 lim Dotatie aan Z.K.H. Prins Filip
(  923) (  923) (  935)

 1 442  1 442  1 462 lim Dotatie aan H.M. Koningin Fabiola
( 1 442) ( 1 442) ( 1 462)

  320   320   324 lim Dotatie aan H.K.H. Prinses Astrid
(  320) (  320) (  324)

  307   307   311 lim Dotatie aan Z.K.H. Prins Laurent
(  307) (  307) (  311)

 14 264  13 879  13 705 lim Totalen voor de afdeling 01-31
( 14 264) ( 13 879) ( 13 705)

 69 767  69 881  64 699 lim Senaat
( 69 767) ( 69 881) ( 64 699)

 121 818  122 019  115 935 lim Kamer van volksvertegenwoordigers
( 121 818) ( 122 019) ( 115 935)

 10 230  10 110  10 187 lim Financiering van de politieke partijen - Senaat
( 10 230) ( 10 110) ( 10 187)

 10 300  10 200  10 350 lim Financiering van de politieke partijen - Kamer
( 10 300) ( 10 200) ( 10 350) van volksvertegenwoordigers

— —  2 865 lim Vergoeding van de Belgische leden van het
( 2 865) Europees Parlement (p.m.)

  905   828   687 lim Protocol met de Regering
(  905) (  828) (  687)

 213 020  213 038  204 723 lim Totalen voor de afdeling 01-32
( 213 020) ( 213 038) ( 204 723)

 9 474  9 490  9 357 lim Grondwettelijk Hof
( 9 474) ( 9 490) ( 9 357)

 46 806  46 882  45 428 lim Rekenhof
( 46 806) ( 46 882) ( 45 428)

 5 486  5 525  5 658 lim Hoge Raad voor de Justitie
( 5 486) ( 5 525) ( 5 658)

 4 744  4 752  4 590 lim College van de federale ombudsmannen
( 4 744) ( 4 752) ( 4 590)

(10)

01  DOTATIES

AFDELINGEN

Programma's
ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

DOTATIES AAN DE FEDERALE WETGEVENDE VERGADERINGEN

AFDELING 33

DOTATIES AAN HET GRONDWETTELIJK HOF, AAN HET
REKENHOF EN AAN DE INSTELLINGEN DIE UIT DE

FEDERALE WETGEVENDE VERGADERINGEN VOORTKOMEN

AFDELING 31

CIVIELE LIJST EN DOTATIES AAN DE KONINKLIJKE
FAMILIE

AFDELING 32
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(en milliers d'euros)

initial ajusté réalisations

2012 2011 2010

initieel aangepast realisaties

(2) (3) (4) (5)(1)

01  DOTATIONS

DIVISIONS

Programmes
sc

Crédits d'engagement
Vastleggingskredieten

Comité permanent de contrôle des services de lim  10 952  11 032  11 032
police

Comité permanent de contrôle des services de lim  3 247  3 253  3 152
renseignement et de sécurité

Commissions de nomination réunies pour le lim   743   787   647
notariat

Commission de la protection de la vie privée lim  5 507  5 516  5 516

Commission administrative chargée de la surveil- lim   679   680 —
lance des méthodes spécifiques et exceptionnel-
les de recueil de données par les services de
renseignement et de sécurité

                     Totaux pour la division 01-33 lim  87 638  87 917  85 380

Communauté germanophone lim  146 862  141 391  128 881

Commission communautaire commune lim  37 920  36 922  35 076

                     Totaux pour la division 01-34 lim  184 782  178 313  163 957

                          TOTAUX POUR LE BUDGET 01 lim  499 704  493 147  467 765

DIVISION 34

DOTATIONS AUX COMMUNAUTES
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(in duizendtallen euro)

initial ajusté réalisations

2012 2011 2010

initieel aangepast realisaties

(6) (7) (8) (9) (10)

01  DOTATIES

AFDELINGEN

Programma's
ks

Crédits de liquidation
Vereffeningskredieten

 10 952  11 032  11 032 lim Vast Comité van Toezicht op de politiediensten
( 10 952) ( 11 032) ( 11 032)

 3 247  3 253  3 152 lim Vast Comité van Toezicht op de inlichtingen- en
( 3 247) ( 3 253) ( 3 152) veiligheidsdiensten

  743   787   647 lim Verenigde benoemingscommissies voor het nota-
(  743) (  787) (  647) riaat

 5 507  5 516  5 516 lim Commissie voor de bescherming van de persoon-
( 5 507) ( 5 516) ( 5 516) lijke levenssfeer

  679   680 — lim Bestuurlijke commissie belast met het toezicht
(  679) (  680) op de specifieke en uitzonderlijke methoden

voor het verzamelen van gegevens door de
inlichtingen- en veiligheidsdiensten

 87 638  87 917  85 380 lim Totalen voor de afdeling 01-33
( 87 638) ( 87 917) ( 85 380)

 146 862  141 391  128 881 lim Duitstalige Gemeenschap
( 146 862) ( 141 391) ( 128 881)

 37 920  36 922  35 076 lim Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie
( 37 920) ( 36 922) ( 35 076)

 184 782  178 313  163 957 lim Totalen voor de afdeling 01-34

( 184 782) ( 178 313) ( 163 957)

 499 704  493 147  467 765 lim TOTALEN VOOR DE BEGROTING 01
( 499 704) ( 493 147) ( 467 765)

AFDELING 34

DOTATIES AAN DE GEMEENSCHAPPEN
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N° 45 DE M. WEYTS ET CONSORTS

Art. 2.18.7

Supprimer cet article.

 

N° 46 DE M. GOFFIN ET CONSORTS

Art. 2.18.7

À l’alinéa 1er, dans la phrase introductive, rempla-

cer les mots “en vertu de l’article 117bis de la loi du 

2 août 2002 relative à la surveillance du secteur fi nan-

cier et aux services fi nanciers” par les mots “en vertu 
de l’article 36/24 de la loi du 22 février 1998 fi xant le 
statut organique de la Banque nationale de Belgique”.

JUSTIFICATION

Correction d’une erreur matérielle.

Philippe GOFFIN (MR)

Josy ARENS (cdH)

Olivier DESTREBECQ (MR)

Alain MATHOT (PS)

Jenne DE POTTER (CD&V)

Gwendolyn RUTTEN (Open Vld)

Karin TEMMERMAN (sp.a)

Carl DEVLIES (CD&V)

Nr. 45 VAN DE HEER WEYTS c.s.

Art. 2.18.7

Dit artikel doen vervallen.

Ben WEYTS (N-VA)

Manu BEUSELINCK (N-VA)

Jan JAMBON (N-VA)

Steven VANDEPUT (N-VA)

Nr. 46 VAN DE HEER GOFFIN c.s.

Art. 2.18.7

In de inleidende zin van het eerste lid, de woor-

den “conform artikel 117bis van de wet van 2 augustus 

2002 betreffende het toezicht op de fi nanciële sector en 

de fi nanciële diensten” vervangen door de woorden 

“conform artikel 36/24 van de wet van 22 februari 1998 
tot vaststelling van het organiek statuut van de Nationale 
Bank van België”.

VERANTWOORDING

Verbetering van een materiële vergissing.

Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier certifié FSC
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